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Uvijači za kosu.
Prijava od 18 jula 1931. Važi od 1 decembra 1931.

Predmet pronalaska odnosi se na uvijače 
za kosu, na kojima nema nikakvih metalnih 
delova, već su izrađeni potpuno od meke 
savitljive i elastične materije, kao što je 
to koža, guma i t. sl., te stoga ne mogu 
da ozlede glavu onoga, ko ih upotreb- 
ljava-

Na priloženom načrtu predstavljena su 
primera radi dva oblika izvođenja predme
ta pronalaska.

Sl. 1 je izgled ozgo, a sl. 2 je presek po 
liniji 1—I na sl. 1 prvog oblika izvođenje. 
Sl. 3 je izgled ozgo, a sl. 4 je presek po 
liniji II—II na sl. 3 drugog oblika izvođe- 
nja predmeta pronalaska.

Uvijači kose po prvom obliku izvođenja 
sastoje se od kožnog štapa 1 spreda pro- 
rezanog i na kraju proreza snabdevenog 
rupom 2. Isto tako je i zadnji deo prere
zan i snabdeven rupom 3. Kroz pomenuti 
prorez 4 provučena su u rupu 3 dva isteg- 
Ijiva gumena prstena 4. Potom se navlači 
stezački prsten od gume 6 na krajeve is- 
pred rupe 3 tako, da su rastegljivi prste- 
novi osigurani u njihovom ležištu odn. 
rupi.

Drugi oblik izvodenja (sl. 3 i 4) sličan 
je sa prvim po bitnim odlikama i sastoji 
se od kožnog štapiča 7 previjenog na dvo
je. Na mesto prevoja 8 smeštena su dva 
istegljiva gumena prstena 5, koja su utvr- 
đena u svom položaju gumenim prstenom 
9 navučenim do samih prstenova 5. Na 
izvesnom odstojanju do suprotnog kraja 
navučen je drugi prsten 10, koji zajedno 
drži previjene i dodirujuče se delove odn.

krake štapiča 7. Iza prstena 10 nalazi se 
takode rupa 2, kao i na primeru po sl. 1.

Uvijač kose po sl. 1 i 2 upotrebljava se 
poglavito za kraču kosu na sledeči način: 
Pramen kose stavi se na štapič 1 pa se 
pritegne jednim istegljivim gumenim prste
nom 5, koji se istegne preko kose i kroz 
prorez spreda se dovede u rupu 2. Zalim 
se dalje navija koso pa se najzad i drugi 
gumeni prsten 5 zategne preko kose i na 
Uti način dovede u rupu 2.

Navijač za kosu po sl. 3 i 4 služi za 
dugačku kosu nejednakedužine i on se upo
trebljava na sledeči način: Prvo se najdu- 
ži vlasi jednog pramena kose zavuku izme- 
đu previjenih delova štapiča 7 pa se na
vija kosa i preko nje se zategne prvi isteg- 
Ijivi gumeni prsten, zalim se dalje do 
kraja navija kosa, pa se preko nje zategne 
drugi gumeni istegljivi prsten i dovede se 
u rupu 2 kao i prvi prsten 5.

Drugi oblik izvodenja može se upotre- 
biti i na drugi način i to prvo se skine 
prsten 10, pa se na svaki krak štapa 7 na- 
izmenično namotava kosa, potom se na- 
mešta prsten 10 i t. d.

Patentni zahtevi:
1. Uvijač za kosu, naznačen time, što se 

sastoji od štapa (1) savitljive materije kao 
na pr. koža, koji je i spreda i pozadi pre
rezan i na krajevima ovih proreza ima ru
pe (2, 3), od kojih su kroz prorez rupe 
(3) provučeni gumeni istegljivi prstenovi 
(5), e pomenuti je prorez stegnut gume
nim prstenom (6).

Din. 10.



2. Uvijač za kosu po zahtevu 1, nazna
čen time, što se sastoji od previjenog e- 
lastičnog štapiča (7) na pr. od kože u či- 
jem se prevoju (8) nalaze gumeni isteg- 
Ijivi prstenovi utvrđeni u svom položaju 
prstenom (9) navučenim na previjene kra

ke štapiča (7), dok se na suprotnom kraju 
nalazi navučen prsten (10) iza rupe (2) 
tako, da se delovi krakova previjenoga šta
piča (7) između prstenova (9 i 10) mogu 
razmicati u cilju provlačenja kose.
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